

TRGOVAČKA I KOMERCIJALNA ŠKOLA
„DAVOR MILAS“
Osijek, I. Gundulića 38

KLASA: 602-02/23-20/04
UR BROJ: 2158-49-01-23-3
Osijek, 22. prosinca 2023.

ZAPISNIK

s roditeljskog sastanka za višednevnu izvanučioničku nastavu u Italiji, održanog održanog 21. prosinca 2023. u 19:30 sati u Trgovačkoj i komercijalnoj školi „Davor Milas“, Ivana Gundulića 38, Osijek. Na sastanku su bila prisutna 33 roditelja, Anamaria Milković (ujedno i nastavnica voditeljica), Jadranka Levaković (razrednica 3.K1 razreda), Magdalena Birtić (razrednica 3.K2 razreda), Marina Hržica (razrednica 4.K2 razreda), Renata Petrović (ravnateljica) i Kristina Marić (predstavnica agencije Arriva Travel).

Zapisnik vodi: Anamaria Milković, prof.

Magdalena Birtić, predsjednica Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Italiji (u nastavku teksta: Povjerenstvo), otvara sastanak, pozdravlja nazočne i predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Predstavljanje dvije ponude agencije Arriva Travel za odlazak na višednevnu izvanučioničku nastavu u Italiji
2. Prihvatanje ili neprihvatanje jedna od ponuda pristiglih na Javni poziv za odlazak na višednevnu izvanučioničku nastavu u Italiji

Magdalena Birtić, predsjednica Povjerenstva, obavijestila je sve prisutne da su na Javni poziv pristigle dvije ponude turističke agencije Arriva Travel iz Osijeka. Anamaria Milković, voditeljica putovanja, pozdravila je sve prisutne i riječ prepustila predstavnici agencije Arriva Travel.

Ad. 1.

Predstavnica Arrive Travel svima prisutnima predstavila je dvije ponude za odlazak na višednevnu izvanučioničku nastavu u Italiji. Nakon predstavljanja ponuda roditelji su postavljali pitanja vezana za ponude.

Ad. 2.

Roditelji su se pisanim putem trebali izjasniti koju od dvije prezentirane ponude žele prihvatiti. Većina roditelja, točnije 31 roditelj opredijelio se za ponudu u iznosu od 475 eura, a 2 roditelja opredijelila su se za ponudu u iznosu od 430 eura. Odlukom većine, odlučilo se za

ponudu od 475 eura. Nakon glasanja, predstavnica agencije Arriva Travel upoznala je roditelje sa sljedećim koracima.

Zapisničar:

Anamaria Milković, prof.